

COMUNICAT DE PRESA

Inaugurarea centrului de informare“ Europe Direct” Slatina

Centrul de Consultanță și Management al Proiectelor EUROPROJECT, în calitate de structură gazdă, a inaugurat ieri la sediul din Str. Mihai Eminescu, nr. 35, Centrul de Informare EUROPE DIRECT Slatina. La eveniment au participat reprezentanți ai instituțiilor de învățământ din regiune, elevi, precum și reprezentanți din presa locală. În cadrul conferinței de inaugurare am prezentat participanților misiunea și obiectivele Centrelor Europe Direct Romania și activitățile Centrului Europe Direct Slatina, propuse pentru acest an.

Evenimentul a fost urmat de o sesiune de informare, organizată în sala de conferințe a Consiliului Județean Olt, ce a avut ca drept obiectiv informarea celor prezenți cu privire la inaugurarea centrului Europe Direct Slatina dar și a drepturilor cetățenilor UE, cu atât mai mult cu cât 2013 este declarat și „Anul european al cetățenilor”.

La aceste evenimente au participat aproape 200 de persoane, studenți, elevi, reprezentanți ai instituțiilor din Olt dar și mass media locală.

Obiectivul general al Centrului de informare EUROPE DIRECT - Slatina pentru perioada 2013 – 2017 este de a juca rolul de prim punct de acces al comunității județului Olt la informații privind Uniunea Europeană.

Centrele Europe Direct reprezintă un punct de contact local pentru toate instituțiile UE și cooperează cu alți parteneri de informare activi. Ele completează și susțin activitatea Reprezentantelor Comisiei Europene și a Birourilor de Informare ale Parlamentului European la nivel local și regional.

Rețeaua Europe Direct Romania cuprinde 31 de centre de informare situate în întreaga țară și 550 în Europa.

Centrul de informare EUROPE DIRECT - Slatina va permite cetățenilor județului Olt, accesul la informație privind toate domeniile de activitate ale Uniunii Europene, cu accent pe acele domenii care au un impact semnificativ asupra vieții de zi cu zi a acestora.

Proiectul vizează ca grupuri țintă atât cetățenii județului Olt, din mediul urban și rural, cât și agenții economici (în special IMM-urile din județul Olt), cât și organizațiile din sectorul non-guvernamental. Activitățile de informare vor fi adaptate nevoilor fiecărui grup țintă în parte.

LUPU GEANINA

Ofițer informare

Centrul EUROPE DIRECT-Slatina

Tel/Fax: 0249.420.098

e-mail: europedirect@europroject.org.ro

web-site: www.europedirect-slatina.ro